



丁酉年十二月十五
2018年1月31日
星期三

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10856号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

内蒙古选举产生 第十三届全国人大代表 习近平全票当选

新华社呼和浩特1月30日电 1月30日下午,正在召开的内蒙古自治区十三届人大一次会议迎来激动人心的时刻:大会宣布,中央提名的代表候选人习近平同志,全票当选第十三届全国人大代表。

内蒙古自治区十三届人大一次会议当天下午举行第四次全体会议,会议选举产生了58名内蒙古自治区第十三届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时,雷鸣般的掌声响彻全场。

“人民代表人民选,人民领袖人民爱!”代表们纷纷表示,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,内蒙古自治区经济社会发展取得历史性成就,正在与全国人民共同经历从富起来到强起来的伟大历史进程。习近平总书记全票当选全国人大代表,是500多名内蒙古自治区人大代表的共同意愿,是2500多万草原儿女的由衷心声,更是13亿多各族人民忠诚党的核心、拥戴人民领袖的生动体现。

“听到总书记到内蒙古参选的消息,我们无不欢欣鼓舞。这是内蒙古各族群众的无上光荣,是党中央对内蒙古干部群众的高度信任,也是对广大边疆民族地区的深切关怀和极大激励。”代表们纷纷表示,习近平总书记此次在边疆民族地区参选,展现了党中央新的作风形象,对于密切联系人民群众,加强和改进党内政治生活、营造良好的政治生态,推进实施脱贫攻坚、“一带一路”建设等国家重大战略具有重要意义。

回顾起习近平总书记

杨云飞代表: 建亚运场馆 别忘了无障碍设施



昨天中午,连选为三届省人大代表的杭州市残疾人康复职业培训中心社会工作者杨云飞,正在忙着整理、完善参会的建议材料,因为身体残疾,很多时候她都是站着用“笔记本”的。她说,今年带到省两会的是《关于抓住亚运会机遇,全面提升杭州无障碍建设水平的建议》,希望能让更多残疾人特别是肢体残疾人共享体育盛事和美好生活。此外,她

还提出了开展残疾人就业保障金执法检查,推动残疾人就业;将脊髓损伤者护理产品纳入残疾人用品具配发范围的建议。

记者周金友 摄影报道



中国建设银行
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ETC
就找中国银行

省十三届人大一次会议 举行第三次全体会议

选举车俊为省十三届人大常委会主任,梁黎明、姒健敏、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡为副主任;选举袁家军为省长,冯飞、朱从玖、王双全、高兴夫、成岳冲、王文序、彭佳学、陈伟俊为副省长;选举刘建超为省监察委员会主任,李占国为省高级人民法院院长,贾宇为省人民检察院检察长

本报讯 记者阮向民报道 省十三届人大一次会议昨日下午举行第三次全体会议,依法选举产生了省十三届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,省人民政府省长、副省长,省监察委员会主任,省高级人民法院院长,省人民

检察院检察长和浙江省出席第十三届全国人民代表大会代表。

大会采用无记名投票方式,依法选举车俊为浙江省十三届人大常委会主任,梁黎明、姒健敏、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡为省十三届人大常委会副主任;选举袁家军为浙江省人民政府省长,冯飞、朱从玖、王双全、高兴夫、成岳冲、王文序、彭佳学、陈伟俊为省人民政府副省长;选举刘建超为省监察委员会主任;选举李占国为浙江省高级人民法院院长;选举贾宇为浙江省人民检察

院检察长(检察长一职须报经最高人民检察院检察长提请全国人大常委会批准)。

大会选举李火林为省十三届人大常委会秘书长,丁祖年等53人为省十三届人大常委会委员。大会选举产生了王晨等94名

浙江省出席第十三届全国人民代表大会代表。

大会由执行主席任振鹤主持。昨日大会的执行主席还有:郑栅洁、陈伟俊、彭佳学、陈新、陈奕君、冯文平、王毅、王敏奇、岑国荣、张宝珍、施利民、臧平。

满满的正能量



昨天上午,在国网浙江省电力有限公司五届五次职工代表大会暨2018年工作会议上,黄金娟身披“标杆劳模创新工作室”的大红绶带(图前一),又一次自信满满地走向领奖台(本报今年1月9日1版刊登摄影报道“浙江工匠”黄金娟成为国家科学技术进步奖首位获

奖女工)。当日大会,还表彰了被中华全国总工会命名为全国示范性劳模和工匠人才创新工作室的国网浙江宁波市鄞州区供电公司“王永光创新工作室”,以及一大批荣获国家电网公司劳动模范、国网工匠、国家电网公司一

流班组(工人先锋号)、国家电网公司优秀班组长、感动浙电——2017最美员工年度人物等荣誉称号的先进集体和个人,以此弘扬先进,凝聚正能量。

记者周金友 通讯员石红星
陈丽莎 摄影报道

富润集团董事局主席赵林中
个人出资设立奖励基金

30名职工 每人获奖1万元

本报讯 记者冯伟祥报道

每年年终时,许多单位都会对优秀职工进行表彰。位于诸暨的富润控股集团有限公司,近日有30名职工也受到了奖励,每个人奖励1万元。但与众不同的是,奖金是由集团董事局主席赵林中个人出资的。

为践行和弘扬“工匠精神”,去年下半年赵林中作出一个举动:在公司奖励给他个人的奖金中提取35万元,设立“赵林中人才奖励基金”,专项用于奖励对集团创新发展作出重大贡献的专业技术人才。

在评审过程中,大家一致认为奖励对象要向基层的专业技术人才倾斜,并要考虑目前在生产工作岗位上真正发挥工匠精神的专业技术人才,为此,对集团职能部门、序列公司的董事长、总经理和近年来无实质性生产经营但又符合申报条件的人员暂不考虑,而对个别对照申报条件还有距离,但确实在实际工作中作出重要贡献的专业技术

人才进行了破格审定。

据了解,这30名获奖人员分别来自富润集团的8家序列公司,在各自的行业取得令人啧啧称赞的成绩。如富润印染公司核样员孙旭安,虽只有大专学历,但他在2016年获中纺联科学技术进步奖二等奖,以他的名字命名的孙旭安核样班在2014年、2015年、2016年连续三年被中国质量协会、中华全国总工会等命名为全国质量信得过班组。富润纺织公司细纱工段长王鸽是一位令人刮目相看的巾帼工匠,获得“全国纺织行业技术能手”“中国纺织大工匠获得者”等称号。

富润宠物用品公司副总经理赵月皎是《宠物狗服装》国家行业标准主要起草人。诸暨第一百货公司购物中心执行总经理沈菊芳是商业界的佼佼者,被评为浙江省“优秀商业职业经理人”。

30名获奖人员除了获得荣誉证书,喜领奖金1万元,他们的家属还收到了小喜报。

“五水共治是造福子孙后代的好事啊!”65岁的“无声”河长张海清巡河护水1360天,风雨无阻从不停歇。治水,已成为生命的一部分。他说——

河道美丽是我最大的幸福

工报记者新年走基层 幸福都是奋斗出来的(5)

记者许瑞英 通讯员方宵鸳报

道 2018年的第一场雪,并没有打乱张海清的生活节奏。这个爱反映河水问题的65岁大伯,依旧与往常一样,每天早上6点、下午3点到杭州丁兰街道的河道边“巡逻”。截至记者采访当天,当了河长的他,这样的“巡逻”已持续了1360天,风雨无阻从不停歇。

“参与治水,已成为生命的一部分”每天不出去走一走,看一看,张海清浑身都不自在。

因为热心改善水质,2011年张海清被杭州市市区河道管理中心聘为河道管理义务监督员,2014年,年过花甲的他又被江干区治水办聘为丁桥二号港民间河长。

近年来,张海清写坏了十几块磁力写字板,写出了上百条与河道相关的意见,解决了包括水体流动性差、绿化受损、化肥农药入河等不少治水难题。

近来,“无声”河长张海清手臂上还戴起了绿袖章,又干起了垃圾分类监督员的工作。他在写字板上写过一句话:“我每天就两件事,五水共治、垃圾分类,没有别的爱好。”

就在刚刚结束的2018年绿色浙江基层服务会议上,张海清

写字板写字劝阻。

没错,张海清不会说话,就在被任命为民间河长的第二个月,他因喉癌开刀,切除了喉部,从此他的脖子就戴上了金属环,再也不能说话了。

但这并不妨碍他巡河和反映问题。这个“无声”河长,用另一种方式为治水发声。遇到要开口时,他就拿儿童写字板沟通,发现水质问题他就用文字形式或手机微信及时反映给有关部门。

几年前,张海清写坏了十几块磁力写字板,写出了上百条与河道相关的意见,解决了包括水体流动性差、绿化受损、化肥农药入河等不少治水难题。

从小在钱塘江边长大的张海清,与水有着特别的缘分,他有一份经营水产店的工作;曾两度人水救人,挽救过两条生命;这些年他又热心河道参与治水。

作为河长,张海清更是三句不离本行,脑子里都是如何治水、治废的事情。虽然身体动过大手



“无声”河长张海清。

给浙江省委书记车俊写了一封信,信中写了自己作为民间河长参与治水护河工作的亲身感受和江干区“五水共治”取得的成效,并获得了省委书记车俊和杭州市委书记赵一德的批示。

不怕巡河辛苦,就盼齐协力

从小在钱塘江边长大的张海清,与水有着特别的缘分,他有一份经营水产店的工作;曾两度人水救人,挽救过两条生命;这些年他又热心河道参与治水。

作为河长,张海清更是三句不离本行,脑子里都是如何治水、治废的事情。虽然身体动过大手

热心肠换来美丽河道

在“无声”河长张海清的推动下,有越来越多民间力量加入护水队伍。目前,江干区共有71名民间河长,他们分布在各行各业,但有一点却是相通的,都是像张海清这样的热心人。

每个月,张海清和其他民间河长们都会聚一次,梳理发现的问题,交流彼此的感受,沟通治水过程中的感悟心得。

“我们聚在一起,是为了河道建设、提升水质及河岸的环境,虽然东奔西跑,分文不取,但大家都非常用心。”

为了河道的洁净美丽,张海清他们紧盯排水口、劝导违规电鱼居民、保护沿河绿化,及时反映、督促解决;还要发动公益组织、热心人士、中小学生参与治水,为打造美丽河道无私奉献。“只要看到河道水质好了,我们心里美滋滋的,幸福感就更强了。”这是张海清和所有民间河长共同的心声。

在他们的共同努力下,江干区的治水成效有目共睹。就在过去的2017年,全区共实施河岸绿化10.4万平方米,清理沿河卫生死角368处1.13万平方米,拆除沿河违法建筑1.78万平方米,彻底解决了河岸环境问题,辖区水质有了明显的改善。这期间,江干区还捧回了象征浙江省“五水共治”工作的最高荣誉——“大禹鼎”。